MeTta&u Twv napakdtw aplOunTikwy Yneiwv va Bpedoulv ekeiva mou €Xouv:
gvav afova ouppetpiag,
duo &Eoveg ouppeTpiag,
kavévav dEova oupueTpiag.
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2xediaoe pia eubeia € kal kataokeuaoe éva LOOOKEAEQ Tpiywvo ABIT ue
AB = Al =4cm kat A =50°, €101 wote n eubeia € va eival dEovag ouppe-
Tpiag Tou Tptywvou autou.

Na oxedidoete €va lodmieupo Tpiywvo ABIT kat Tig dtapgooug Tou AA |, BE
kat 'Z. Na dikatoAoyrnoete OTL oL DIAUECOL TOU TPLYWVOU:

elval d€oveg ouppuetpliag Tou

elval dixotdpoL kat Uyn Tou.

Na oxedidoete €va opboywvio ABIA kat pe diduetpo tn diaywvio Tou Al
va ypdyete évav KUKAO.

Na dikalohoyroete OTL 0 KUKAOG auTtoq Tepvdel and TIG KOPUPEG TOU Op-
Boywviou.
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